

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты МОЛОДОСТЬ СИБИРИ

1 9^{ти} ИЮН 1960

г. Новосибирск

Газета №

ММФ 1215

СПАСИБО НОВОСИБИРЦАМ

Народного артиста СССР П. Г. Лисициана мы встретили в зрительном зале на вечернем спектакле Джаномо Пуччини «Девушка из Калифорнии».

— Павел Герасимович, как вы провели сегодняшней день?

— Первая половина у меня была рабочая — утром я пел в «Евгении Онегине». Вторую половину решил посвятить знакомству с оперой «Девушка из Калифорнии». Пронзведение мне очень нравится. Я уверен, что опера будет восторженно принята москвичами на предстоящих гастролях театра оперы и балета в Москве.

— А как вам пелось?

— Поется здесь хорошо. Хуже мне было два месяца тому назад, когда я выступал в нью-йоркской «Метрополитен опера», где зал вмещает три тысячи зрителей. Я благодарен новосибирцам за прием, который они мне оказывают.

— Что бы вы хотели пожелать новосибирской молодежи?

— В городе много театров, клубов, где юноши и девушки могут проводить свое свободное время. Несомненно, одним из них является театр, в котором мы находимся. Я считаю, что его репертуар послужит росту духовного богатства молодых новосибирцев.

